
 

 

 

 

 

 

 

 

創立５０周年               校 長 仁平 浩史 

 秋風が吹き抜ける心地よい季節となりました。９月は月を通して分散登校、短縮授業でしたが、

１０月は感染症対策に努めながらも、通常の学校生活を少しずつ取り戻していく予定になっており

ます。保護者の皆様、地域の皆様におかれましては日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をい

ただきましてありがとうございます。生徒の安心安全に十分配慮しつつ、生徒の成長のための教育

活動を着実に進めてきたいと思います。 

創立５０周年記念事業 

 本年は洋光台第一中学校が１９７１年の創立以来５０周年にあたる記念すべき年です。本校では、本

校の５０年にわたる発展を祝し、関係する方々の本校を慈しむ気持ちを高め、あわせて５０年の歴史を

記録することを目標として創立５０周年記念事業を計画してまいりました。 

 特に、記念式典については本来、関係する地域の方々、関係機関の方々、そして、卒業生や旧職員の

方々もお招きして盛大にお祝いしたいところでした。しかし、ご承知の通り、新型コロナウイルス感染

症の影響があり、大幅に方向転換をせざるを得ない状況となりました。そして、先が見通せない中で確

実に実施できる方法として、生徒、教職員、保護者の方の代表のみで執り行うコンパクトな式典とする

こととしました。コロナ禍にあわせた形の実施となりますが、参加する生徒が節目の年に在籍したこと

を誇らしく思えるような式典にしたいと思います。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 また、他の記念事業についても発想を変えて、できることを着実に行い、生徒たちの心に残るものに

したいとの思いでコロナ禍にあわせた５０周年記念事業を考えてきました。この度、事業の概要が決ま

りましたのでお知らせいたします。（詳しくは次ページ以降をご覧ください。） 

  PTAではこの５０周年のために積み立てをしていただきました。また、ここまでに地域の方々、

PTA役員の方々、旧 PTA役員の方々に事業についての貴重なご意見をいただきました。感謝申し上

げます。この記念事業が洋光台第一中学校の次の５０年のスタートとなることを願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

～笑顔と学びあい～ 
〈知〉経験を活かし、自主的実践的に問題を解決していく力を育てます  

〈徳〉互いの良さを認め合い、人を思いやる態度を育てます 

〈体〉自他の生命を大切にする心や健やかな体を育てます 

〈公〉よりよい社会を創造しようとする態度を育てます 

〈開〉持続可能な社会の実現に向けて行動しようとする態度を育てます 

令和３年１０月号 
（令和３年１０月１日発行） 

 

洋一中だより 

横浜市磯子区洋光台二丁目５番地１号 
電話 833－1270 

https://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/jhs/yokodai1 

 横浜市立洋光台第一中学校 

  校 長   仁平 浩史 

横浜こども会議 

 ７月７日に洋光台第一中で「横浜子ども会議 洋一中ブロック会議」が行われました。洋一中の生徒会

本部役員２名と、小中一貫ブロックの小学校２校の代表の児童とで話し合いをしました。洋一中ブロック

全体で取り組んでいきましょう。 

～さらに「居心地のよい学校」にするために～ 

・学級目標の内容をさらに精査してクラス全体で意識する。 

・先生と仲良くなる。 

・目安箱の利用を増やし、生徒会主催行事を増やす。 

・トラブルは言葉で解決する。何かあれば大人や周りに 

 相談する。 

 

重点的に意識していくこと 

◎あいさつ運動などを行い、あいさつを増

やす。 

◎いじめをなくす。（SNS で悪口を言わな

い。隠語をつくらない。） 

◎メリハリをつける。 



創立５０周年記念事業 

 

○５０周年スローガン 

 

 

 

・イメージキャラクター 

 

 

 

 

 

 

○ 記念式典 日時・会場   令和３年 10月 29日（金）13:25～、体育館及び各教室 

       内容      学校長式辞 

 PTA会長祝辞 

 洋一中 50年を振り返るスライドショー 

 新標準服の発表 

 スローガン考案者・キャラクター考案者感謝状授与 

 記念制作発表 

 記念植樹の紹介 

 記念品贈呈 

 生徒代表謝辞 

 

 

 

 

 

 

 

○ 記念事業    

・標準服のモデルチェンジ             

 

 

 

  

洋一５０anniversary ～みんなの思いが今ここに～ 

「洋一ブラザーズ（ようじくん・いちこちゃん）」 

 体育館と各教室をオンラインでつなぎ、生徒は教室より参加します。５０年を振り返るスライドショーを見ま

す。なんといっても気になるのは記念事業として選考した新標準服のお披露目。これからの洋一中生が身につけ

る標準服が式典内で発表されます。また、５０周年を盛り上げるスローガンとイメージキャラクター考案者への

表彰が行われます。 

５０周年を記念して以前から要望のあった標準服のモ

デルチェンジを実施します。生徒と PTA の代表の方

にも入っていただいて選考しました。機能的にもデザ

イン的にもさらにパワーアップしたものに変わりま

す。デザインは当日発表されるのでぜひ楽しみにして

いてください。 

美術の授業で、全

校生徒で原案を出

し合い、このキャ

ラクターが選ばれ

ました。 

画像は少しぼやかしてあります。 

詳しくは式典当日の発表をお楽しみに 



・記念リーフレットの発行 

 

 

 

 

 

 

○ 記念制作 

・全校生徒の共同によるモザイクアートの制作を行います。完成したものは 体育館内の壁面に飾ら

れます。どんな絵ができるかはできてからのお楽しみです。 

  

 

○ 記念品（記念式典の日に全校生徒に配られます） 

・多機能ペン（シャープペン・ボールペン） 

・お祝いのお菓子 ５０周年の文字入りお菓子 

 

 

 

 

○ 同窓会より寄贈 

・記念植樹 正門から入ったところにある植え    

 込みに紅白の「しだれ梅」が 植樹されます。       

 

 

 

 

 

 

 

 

・玄関内のショーケース 大会のトロフィー等 

を飾れるようにします。  

洋一中同窓会の皆様のご協力で、正門付近への記

念植樹と正面玄関のショーケースの設置を行いま

す。どちらも、洋一中の新たな「顔」となること

でしょう。 

リーフレット表紙 

８ページカラーで 

洋一中の５０年を振り

返り、これまでの歩み

の記録として残すもの

となっています。 

 

しだれ梅 イメージ 

この場所に植樹されます。植樹作業は代表の生徒が行

います。 

ショーケース設置イメージ 


